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Exercice N°1
On donne la courbe représentative d’une fonction f définie sur [—5,5]
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[.  Choisir la réponse correcte (aucune justification n’est demandéee)
1) La fonction f définie sur [-3,5].
a) Admetun minimumen 0 b) Admetun maximum en I c¢) N’est pas bornée
2) La fonction f est continue
a) agaucheen( b) a droite en 0 c) en0
3) la fonction f est
a) affine par intervalles  b) continue sur [-5,3] ¢) bornée sur [-5,5]
I1.
1) Résoudre graphiquement I’équation E: f(x) = 1. @
2) Déterminer graphiquement f(—2) et f(0). 0

3) Déterminer les images par f des intervalles [—2,0]et [—5,0].
Exercice N°2

X' —4x+3
1) Soit f(x)=——7—
) Soit £(x) = =——
a/ Calculer la limite de f en 3.
b/En déduire que f est prolongeable par continuité en 3.Définir ce prolongement.
X' —4x+3

2) Soit g(x) = x—3

a six=3

s1x#3

a/Calculer lim g(x) et lim g(x).

K= K3

b/En déduire le réel a pour que g soit continue en 3.
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Exercice N°3
Soit ABC un triangle rectangle en A tels que AB=4 et AC=3

1) Calculer CA.CB puis déduire cos (BCA).
—_— — 2

2) Soit I le milieu de [BC]. Montrer que AC.AB = Al? — C% puis déduire que Al = g
3) On designe par K le point défini par 3KA — 4KB = 0.

Soit f I’application du plan dans lui méme définie par f(M) = 3MA? — 4MB2.

a) Calculer AK? et BK? puis déduire que f(K) = 192.

b) Montrer que f(M) = f(K) — MK?.

c) Déduire 'ensemble des points M du plan tels que f(M) = 128. @

© 2014

WWW.DEVOIR@T.NET



WWW.DEVOIR@T.NET © 2014



